

世博高新醫院  
SHIBO HIGH-TECH HOSPITAL

家门口北京大医院

健康热线 232 6666

淄博曝光29批次不合格产品,快看看有没有你常吃的

# 羊肉含瘦肉精,鸡蛋检出兽药

本报11月28日讯(记者 巩悦悦) 28日,齐鲁晚报记者从淄博市食品药品监督管理局官网获悉,淄川、桓台、临淄、周村及高青通过对流通环节的食品进行监督抽检,共发现了29批次不达标产品。

部分不合格产品信息:淄川龙泉孙记饭店的羊肉,检出克伦特罗(瘦肉精);淄川寨里镇川远超市销售的月饼(黑芝麻),酸价项目不合格;山东华糖食品有限公司的五谷魔粒脆锅巴,过氧化

值项目不合格。保定众义酒业有限公司生产的日期为2017年4月8日的北京二锅头酒,酒精度检出值不符合标准;桓台果里镇向阳酒水批发部经营的日期为2017年5月21日的宝烧大高粱白酒,酒精度检出值不符合标准。临淄闻韶一篮子超市销售的大豆油,过氧化值检出值超标;临淄辛店自然香小吃店购进使用的大豆油,过氧化值检出值超标。山东中乐餐饮管理有限公司的一批次酿造酱油,氨基酸态氮检出值

不合格;山东中乐餐饮管理有限公司的一批次玉米面,黄曲霉毒素B1检出值不合格;周村洪杰水产经营部的一批次蚕蛹,检出氯霉素;周村好运来茶庄的一批次鲜鸡蛋,检出氟苯尼考(动物专用抗菌药)。高青婷婷蔬菜超市经营的菠菜,克百威检出值超标;高青华盛商场有限公司经营的芹菜,毒死蜱检出值超标。

淄博市各食品药品监督管理局已责令企业查清产品流向,召回不合格产品。

寒潮又来了,“菜篮子”会受影响吗

## 大棚菜南方菜上市,菜价或下跌

本报11月28日讯(记者 马玉姝) 28日,淄博市气象台发布寒潮蓝色预警信号,强冷空气将带来8~10℃降温。但目前蔬菜价格未受影响。

记者从淄博市物价局获悉,上月蔬菜由露天生长陆续改为温室大棚种植,多数蔬菜品种长势良好,整体供应充足,导致价格回落。

“最近北方降雨少,光照

足,蔬菜长势良好,蔬菜价格同比多数呈下滑的趋势。”据卓创分析师贺坦介绍,11月份蔬菜上市品种和上市量都比较充足,市场供应呈现比较宽松的状态。露地菜、冷棚菜、暖棚菜都有上市,同时南北方也都有蔬菜,空心菜、芥菜、莴苣、生菜之类的蔬菜产地向河南、江苏、广西、云南等南部地区转移,未来蔬菜将有下滑的可能。

齐鲁晚报高考公益讲座在淄博五中开讲

## 高考志愿怎么填,家长提前学攻略

本报11月28日讯(记者 樊舒瑜) 高考是人生的重要十字路口,是广大莘莘学子最重要的考试,既考学生,又考家长,如何备战高考,高考成绩出来后如何填报志愿是考生和家长最关心的话题。近日,齐鲁晚报高考公益讲座在淄博五中火爆开讲,来自淄博五中高三级部的近400名家长认真听取了专家的讲解。

本次讲座旨在让广大学生家长及时了解新高考改革政策动向,掌握高考志愿填报及学业规划教育的理念和方法,助力学子合理规划人生。此次邀请的主

讲人有山东大学资深教授,山东大学教育拓展专家团成员,山东大学驻浙江招生组组长龙和平;志愿填报与职业规划专家房娟娟。两位老师针对自主招生、人生规划及高考志愿填报为家长做了全面详细的讲解。

讲座还结合高中生学习和生活现状,向学生家长讲解了相关注意事项。讲座现场不时传来阵阵掌声。讲座结束后,不少家长围着两位老师进行咨询,老师也都逐一解疑答惑,让家长茅塞顿开。淄博五中学生家长李女士表示,之前一味想让孩子上名

校,现在才明白让孩子选择一个感兴趣的专业至关重要。

在场多数家长表示,听了这次讲座受益匪浅。

淄博的家长们,欢迎您加入齐鲁晚报高考公益群,我们的专家将在群里,助力孩子高考。



▲ 扫码加入齐鲁晚报  
高考公益群

本报11月28日讯(记者 胡泉 通讯员 胡正学) 28日,

张女士丢失了两个月的项链竟然找回来了。当天,桓台县公安局对近期缴获的部分赃款赃物进行集中退赃。当场退还了电动自行车18辆、大货车轮胎12条、现金10万余元及首饰、手机、笔记本电脑等物品一宗。

“今天的退赃大会是前段时间工作成果的展示,也是‘打侵财保平安’的一个方面。”桓台县公安局刑侦大队民警韩兆亮说。据悉,今年下半年以来,桓台县公安局共破获各类案件319起,抓获犯罪嫌疑人138人,摧毁犯罪团伙5个24人,为群众挽回经济损失110余万元。

## 挂失

徐萍丢失就业失业登记证,证号:370304199107185823,声明作废。

淄博橘杏健康咨询有限公司:通用机打平推式发票丢失,发票号从00195190至00195194,发票领购簿丢失,声明作废。

李家淼丢失2017年5月20日交通违法强制措施凭证,号码为370303300160116,声明作废。